

COREMU

Comissão de Residência Multiprofissional

5.ª RETIFICAÇÃO

A Comissão de Residência Multiprofissional - COREMU torna pública a seguinte retificação:

1. No item 1.1 do Edital, **onde se lê:** São oferecidas 52 (cinquenta e duas) vagas, distribuídas nos programas e respectivas categorias profissionais, cidades polo, conforme código de inscrição, a saber:; **leia-se:** São oferecidas 63 (sessenta e três) vagas, distribuídas nos programas e respectivas categorias profissionais, cidades polo, conforme código de inscrição, a saber:

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

Montes Claros - MG, 18 de fevereiro de 2020

Andra Aparecida Dionízio Barbosa

Coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional